

Důvodová zpráva:

Radě městské části se předkládá návrh schválení smlouvy o změně stavebníka včetně převodu licenčních práv k užití projektové dokumentace ke stavbě Stavební úpravy křižovatky u ZŠ Spořická, V Kratinách, U Václava a doporučuje se její schválení.

Městská část dlouhodobě usiluje o realizaci stavby zvýšené křižovatky před Základní školou Praha-Dolní Chabry z důvodu zvýšení přechodu nejen žáků základní školy přes frekventovanou ulici Spořickou. Tato stavba je zařazena mezi stavby BESIP. Od příštího školního roku městská část navíc žádá o navýšení kapacity základní školy ze současných 550 žáků na 600 žáků.

Městská část nechala na vlastní náklady vypracovat projektovou dokumentaci ke stavbě a získala stavební povolení dne 10. 8. 2023. Od podzimu roku 2022 usilují o realizaci stavby hlavním městem Prahou a zařazení její realizace do investičního plánu na rok 2024, což mi bylo původně přislíbeno. Když stavbě nebyla dána priorita z hlediska zájmu hlavního města Prahy a do rozpočtu a plánu akcí na rok 2024 nebyla zařazena, žádala městská část hlavní město o investiční dotaci na realizaci stavby. Žádosti nebylo vyhověno z důvodu, že hlavní město nemůže dávat městské části finance na komunikace ve správě společnosti hlavního města TSK.

Po dalším kolečku žádostí se mi dostalo odpovědi od 1. náměstka primátora MUDr. Zdeňka Hříba, aby městská část realizovala stavbu na vlastní náklady. Tomu se důrazně brání radní hlavního města Prahy pro finance Ing. Zdeněk Kovářík a doporučil převést realizaci na hlavní město, potažmo TSK tzv. procesem delimitace.

Smlouva o změně stavebníka včetně převodu licenčních práv k užití projektové dokumentace ke stavbě bude podkladem pro schválení převodu radou hlavního města Prahy, předkladatelem této smlouvy radě hlavního města musí být gesčně příslušný radní MUDr. Zdeněk Hřib.

Přílohy: Návrh smlouvy
 Rozhodnutí o povolení stavby ze dne 10. 8. 2023
 Dopis ředitele odboru dopravy MHMP Ing. Šímy

Předkladatel: Mgr. Kateřina Šilhová Šafránková

Zpracovatel: Mgr. Kateřina Šilhová Šafránková